

平成 26 年 11 月 26 日

各 位

兵庫ひまわり信用組合  
理事長 松下 昭

(訂正) 「平成 26 年度上期 経営情報」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 21 日に公表しました「平成 26 年度上期 経営情報(平成 26 年 9 月末現在)」  
に一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

訂正箇所及び内容

○損益の状況

(訂正前)

科 目	平成 24 年 9 月末	平成 25 年 9 月末	平成 26 年 9 月末
業務純益	93	81	24
経常利益	87	110	164
当期純利益	87	117	155

(訂正後)

科 目	平成 24 年 9 月末	平成 25 年 9 月末	平成 26 年 9 月末
業務純益	93	<u>70</u>	<u>79</u>
経常利益	87	<u>117</u>	164
当期純利益	87	<u>110</u>	155

○自己資本比率

(訂正前)

科 目	平成 25 年 3 月末	平成 26 年 3 月末	平成 26 年 9 月末
出資金	1,702	1,753	1,811
利益剰余金	1,122	1,332	1,487
一般貸倒引当金	176	153	209
コア資本に係る基礎項目の額	3,001	3,239	3,508
コア資本に係る調整項目の額	—	—	—
自己資本の額	3,001	3,239	3,508
リスクアセット等の合計額	39,399	43,789	45,666
自己資本比率	7.61%	7.39%	7.68%

(訂正後)

科 目	平成 25 年 3 月 末	平成 26 年 3 月 末	平成 26 年 9 月 末
出資金	1,702	1,753	1,811
利益剰余金	1,122	1,332	1,487
一般貸倒引当金	176	153	209
コア資本に係る基礎項目の額	3,001	3,239	3,508
コア資本に係る調整項目の額	—	—	—
自己資本の額	3,001	3,239	3,508
リスクアセット等の合計額	39,399	43,789	<u>45,668</u>
自己資本比率	7.61%	7.39%	7.68%

以上

「平成 26 年度上期 経営情報(訂正版)」はこちらからご覧いただけます。